



120万元工资发到手

本报6月10日讯(见习记者 董程程 通讯员 彭绍纯) “这一次可以多往家里寄点钱去了!”8日上午,来自济宁市汶上县的王守祥清点着刚发到手的1.6万余元工资高兴地说。

当日上午,记者在淄川区奥都庄园二期C2区施工现场看到,山东齐泰实业集团股份有限公司将三个月共120余万元工资,当场发放给了80多名农民工。而整个发

放过程是由区住建局牵头,在建设、施工、监理三方共同监督下完成的。

今年以来,淄川区不断规范农民工工资管理工作,要求建设单位在每次拨付工

程款前,首先拨付经过核实的农民工工资,在施工现场张贴告示,通知建设行政主管部门、建设、监理方共同监督农民工工资的发放,并保留好相应的影像资料。

酷暑将到,空调热卖投诉多

工商提醒:市民选购空调需谨慎

本报6月10日讯(见习记者 张汝树 通讯员 韦山) 10日,记者从工商部门了解到,进入6月份以来,空调的销售和使用频率增加,广大市民对空调类商品及售后服务的投诉开始增多。

通过近期投诉数据分析,目前空调类投诉主要为三种,一是不按约定时间送货安装;二是产品质量存在问题,空调制冷效果达不到预期;三是售后保障不及时。消费者的空调出现了问题,

厂家售后服务不派人维修。

对此,工商部门提醒消费者,尽量避开高峰期选购添置新空调;约定好送货安装时间;注重产品质量及售后服务,消费者选购时要注意查看制冷量、能效比、噪声

三大性能指标。

此外,空调安装后要及时试用。如遇到质量及售后服务问题,要及时与商家联系或向有关部门投诉,以免错过“三包”时效。最后,消费者一定要妥善保存好发票。

周村区——

首届月嫂培训班开班

本报6月10日讯(见习记者 张汝树 通讯员 贾伟) 8日,周村区首家由正规培训机构举办的月嫂培训班在周村区第二人民医院开班。

为了满足广大孕产妇对月嫂的需求,同时也为广大下岗职工提供再就业机会,周村区二院在广泛调研的基础上,开设了此次“月嫂”培训班。

此次培训班由受过高等教育高素质的专业管理人员、专业妇幼保健专家做培训顾问,集中为受训人员讲授新生儿的护理、产妇护理、饮食搭配、形体保健、新生儿疾病预防及应急措施等专业知识。共有来自社会各个基层的30名学员参与培训,培训结束考核合格后,将由市劳动局统一发放上岗资格证。

黄河龙集团新酒“修行1000”上市

限量版白酒具有较高收藏价值

本报6月10日讯(见习记者 张汝树) 9日,黄河龙集团为纪念公司90周年大庆,推出名为“修行1000”的限量珍藏级强恕堂酒。

据了解,2012年黄河龙集团将迎来90岁的生日,为此公司决定精选部分年份酒配置这款珍藏级白酒。此酒色泽微黄,香气雅柔细腻,入口绵甜醇厚,回味爽净悠长,体现了强恕堂酒“高度高柔”的产品特色,是一款集强恕堂90年酿造历史的大成之作。

酒瓶款式设计也是简约洗练,独具匠心。酒瓶以黑色为主基调,辅以金色商标字,一明一暗,一阴一阳,寓意和谐

之道;椭圆形的瓶身古朴典雅,酒瓶圆中见方,寓意“外圆内方”的人生哲学;方正的底座,是对修行的一种形象描述,意味着企业要常常反思自身,强己恕人。

据了解,这款52度的“修行1000”为限量定制版每组两瓶,每瓶价格预估不低于5000元。消费者在品味之余,还可以收藏和投资。

对于高端白酒收藏爱好者和高端品鉴者来说,“修行1000”价值上将会每年递增增值比例,这是对山东乃至全国地产名酒的一次挑战和再度跨越。

同时,强恕堂酒中精品“修行500”也同步上市。